

РЕЦЕНЗИЯ

на программу государственной итоговой аттестации обучающихся по направлению 38.03.04 Государственное и муниципальное управление профиль «Муниципальное управление сельских территорий», разработанную в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ

Представленная на рецензию программа государственной итоговой аттестации выпускников полностью соответствует ФГОС ВО по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление отвечает требованиям к результатам освоения образовательной программы высшего образования по данному направлению подготовки.

Образовательной программой по направлению 38.03.04 Государственное и муниципальное управление предусматривается подготовка выпускников к организационно-управленческой, информационно-методической, коммуникативной, проектной, вспомогательно-технологической (исполнительской) видам профессиональной деятельности, что нашло отражение в программе государственной итоговой аттестации. В программе указаны конкретные задачи, которые должен решать обучающийся с целью реализации указанных видов деятельности на производстве.

Государственная итоговая аттестация по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление состоит из защиты выпускной квалификационной работы, включая подготовку к процедуре защиты и процедуру защиты.

Программа предусматривает проверку у выпускников общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, которыми они должны обладать в результате освоения образовательной программы бакалавриата. Проведение государственной итоговой аттестации позволит оценить уровни сформированности компетенций, знаний теоретического материала, умения и навыки выпускников применять теоретические знания при решении практических задач, осуществлении управленческой деятельности, анализе различных вариантов принимаемых решений, способности грамотно и логично действовать в сфере государственного и муниципального управления.

Программа государственной итоговой аттестации включает в себя фонд оценочных средств с критериями оценки знаний и навыков. В структуре программы государственной итоговой аттестации предусмотрено необходимое учебно-методическое, информационное и материально-техническое обеспечение, которое полностью соответствует целям и задачам подготовки бакалавров по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление профиля «Муниципальное управление сельских территорий».

Наличие программы значительно упрощает практическую работу Государственной аттестационной комиссии при оценивании выпускника при защите выпускных квалификационных работ. Содержание программы полностью соответствует требованиям к знаниям, умениям, практическому опыту, формируемым компетенциям выпускника по данному направлению подготовки.

В заключении можно отметить, что данная программа позволит Государственной аттестационной комиссии объективно оценить профессиональную подготовку выпускников, она полностью соответствует требованиям, установленным в ФГОС ВО и рекомендуется для использования при государственной итоговой аттестации знаний обучающихся по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление профиль «Муниципальное управление сельских территорий».

Глава Отраденского сельского поселения
Новоусманского муниципального района
Воронежской области



Кокин А.А.